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DISCURSO DE AGRADECIMIENTO 

CONCESIÓN DEL PREMIO FUNDACIÓN DEL ESTADO DE KUWAIT SU ALTEZA EL JEQUE SU 

ALTEZA EL SHEIKH SABAJ 

24 DE MAYO DE 2019 

VERSIÓN EN ESPAÑOL 

 

Señoras y señores, distinguidas autoridades: 

En nombre del grupo de Envejecimiento y Fragilidad del Instituto de Investigación del 

Hospital La Paz, y como coordinadora del Grupo RNFC, es un gran honor recibir este premio. 

Queremos agradecer a la OMS que nos hayan concedido este galardón, en especial al Emir de 

Kuwait y su Fundación para la promoción de la salud. También deseamos manifestar nuestro 

agradecimiento a la Ministra de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de España y 

a las instituciones por haber apoyado esta candidatura. 

Nuestro objetivo es mejorar la atención a los mayores con fracturas. En el mundo, 1,6 

millones de personas sufren una fractura de cadera cada año, unas tres personas cada minuto. 

Al año de fracturarse, de cada cuatro personas, una habrá fallecido, otra habrá tenido que 

marcharse de su casa, y sólo una habrá recuperado la autonomía previa. Estos resultados 

mejoran con la colaboración entre profesionales como traumatólogos, geriatras, anestesistas y 

rehabilitadores, entre otros. De esta colaboración nació el Registro Nacional de Fracturas de 

Cadera. 

El homenaje es para más de 200 profesionales de 70 hospitales que añaden un trabajo 

a su dedicación habitual, incluyendo voluntariamente datos en el registro para detectar áreas 

de mejora. 

El reconocimiento que hoy recibimos aquí en Ginebra servirá para motivar aún más la 

continuidad nuestro compromiso por el paciente anciano, verdadero protagonista de nuestros 

esfuerzos diarios, con el fin de alcanzar la “salud para todos”. 

Muchas gracias. 

 

Doctora Maria Pilar Sáez López 

Coordinadora Nacional 

Registro Nacional Español de Fracturas de Cadera 
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ENGLISH VERSION 

 

Ladies and gentlemen, distinguished authorities: 

On behalf of the Aging and Fragility group of the La Paz Hospital Research Institute, and as 

coordinator of the Spanish National Hip Fracture Registry, it is a great honor to receive this 

award. We wish to thank the WHO for granting us this award, especially the Emir of Kuwait 

and the State of Kuwait Health Promotion Foundation. We would also like to express our 

gratitude to the Spanish Minister of Health and Social Welfare and the institutions that 

supported this candidacy. 

Our goal is to improve care for the elderly with fractures. Worldwide, 1.6 million people suffer 

a hip fracture every year, about three people each minute. One year after the fracture, of 

every four people, one will have died, another will have had to leave home, and only one will 

have regained previous autonomy. These results improve with collaboration among 

professionals such as orthopedic surgeons, geriatricians, anesthetists and rehabilitators, 

among others. From this collaboration, the National Registry of Hip Fractures was born. 

This tribute is for the more than 200 professionals from 70 hospitals that add work to their 

usual duties, voluntarily including data in the registry in order to detect areas of improvement. 

The recognition received today here in Geneva will serve to further motivate the continuity of 

our commitment to the elderly patient, true protagonist of our daily efforts, in order to 

achieve "health for all". 

Thank you. 

 

Doctor Maria Pilar Sáez López 

National Leader 

Spanish National Hip Fracture Registry 

 


